



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІСКЛИКАННЯ

ЛАНТУШЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ

вих. № 01/08 від «30» серпня 2019р.

Сумському міському голові

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

На минулому тижні до мене, як до депутата Сумської міської ради звернулись мешканці, які були занепокоєні законністю встановлення малих архітектурних форм по вул. М. Лушпи між будинками № 10 та № 12 (за магазинами «АТБ Маркет» та «Равена») та по вул. Інтернаціоналістів 21/1 в сквері 9 мікрорайону.

З метою перевірки правомірності встановлення даних об'єктів та в межах депутатських повноважень мною були направлені запити до усіх повноважних органів СМР: Департаменту ресурсних платежів, управління архітектури та містобудування, управління ДАБІ, інспекції з благоустрою.

Щодо будівництва кіосків по проспекту М.Лушпи, департамент ресурсних платежів повідомив про відсутність будь-яких документів щодо відведення земельної ділянки. Таким чином, повноважний орган встановив факт незаконного зайняття земельної ділянки, що належить громаді міста. Проте, на сьогоднішній день, жодних дій щодо демонтажу незаконно встановленої малої архітектурної форми не було здійснено, що свідчить про відкритий саботаж з боку органів місцевого самоврядування.

Щодо будівництва по вул. Інтернаціоналістів, 21/1, то на земельній ділянці, договір оренди якої закінчується 29 жовтня 2019 року підприємець під виглядом тимчасової споруди фактично будує торговельний ряд, прикриваючи фундамент піском. При чому, паспорт прив'язки був отриманий 5 років тому. ДАБІ за моїм зверненням вже 2й тиждень проводить перевірку. Але результатів немає. Повний пакет документів відсутній також у структурних підрозділах СМР. Комісія по перевірці законності зазначеного майна так жодного разу не зібралась на засідання.

На підставі викладеного вище, є очевидні підстави вважати, що дії та бездіяльність структурних підрозділів СМР в питанні вивчення законності встановлення носить системний та цілеспрямований характер на саботаж, затягування та відсутність будь-якого бажання відновити права та інтереси громади міста.

На підставі викладеного вище, прошу вас взяти на контроль та особисто відвідувати на черговому пленарному засіданні депутатів Сумської міської ради про конкретні заходи та результати перевірки, що були вчинені підрозділами СМР під час перевірки законності будівництва за вказаними вище адресами.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Д.С. Лантушенко